

哈马斯寻求延长临时停火 卡塔尔官员访以色列斡旋

观察

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)11月26日各自完成第三批放人。哈马斯发表声明称,将寻求延长为期4天的临时停火协议。与此同时,卡塔尔官员到访以色列斡旋此事。

据美联社报道,哈马斯当天释放17人,其中包括3名泰国人;以色列方面则释放39名被以方关押的巴勒斯坦人。

哈马斯说,应俄罗斯总统弗拉基米尔·普京要求,哈马斯当天释放一名持俄罗斯和以色列双重国籍的人质。按照美联社说法,这名人员是双方“换人”以来哈马斯释放的首名男性。

美国方面证实,哈马斯当天释放的

人员还包括一名持美国和以色列双重国籍的4岁女童。她是临时停火协议落实以来获释的首名美国人。

根据以色列与哈马斯达成的临时停火协议,从本月24日起,加沙地带停火4天。其间,以色列和哈马斯将分4批放人。最后一批定于27日释放。卡塔尔、美国和埃及等斡旋方正力促双方延长休战。

协议规定,如果哈马斯能释放更多妇女儿童,停火期限可延长至10天。哈马斯每释放10人,以方将停火一天;哈马斯每释放一人,以方就会释放三名被关押的巴勒斯坦人。

哈马斯26日发表声明,寻求延长停火协议。一名不愿公开姓名的哈马斯官员告诉英国广播公司记者,哈马斯准备再释放20至40名被扣押人员,以多换取2至4天停火。

以色列总理内塔尼亚胡26日说,如果哈马斯愿意多放人,以方接受延长停火的提议;不过一旦停火协议结束,以方将全面恢复在加沙地带的军事行动。

以方先前提,大约240名以色列和外国公民被扣押在加沙地带,其中约210人被哈马斯扣押,还有一些被巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)等其他武装组织扣押。哈马斯称,需要时间“找到”被其他组织扣押的人员。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼接受美国《金融时报》采访时说,临时停火的目的之一是给哈马斯时间寻找被其他组织扣押的人员,不清楚哈马斯已找到其中多少人。

一名不愿公开姓名的以色列安全官员说,卡塔尔派遣的代表团已于25日

抵达以色列,准备就临时停火协议延期斡旋。卡塔尔情报官员正与以色列情报和特勤局(摩萨德)官员商讨解救被扣押人员事宜。

哈马斯10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,以方称造成大约1200人死亡。以色列随后进入战争状态,对加沙地带发起军事行动。加沙地带卫生部门说,截至26日,以军行动已造成加沙地带近1.5万人死亡,其中三分之二是妇女和儿童。

哈马斯本月26日宣布,哈马斯军事委员会委员、负责加沙地带北部战事的指挥官艾哈迈德·甘杜尔身亡。按照美联社说法,甘杜尔是新一轮巴以冲突爆发以来哈马斯方面死亡的最高官员。以色列方面已证实甘杜尔的死亡。

新华社电

美媒曝美军受训用武器恐致脑损伤 仍在大规模使用,纠正举措进展迟缓

美国《纽约时报》11月26日报道,虽然多年来不同研究判定,美军训练用的肩扛式火箭弹等武器存在可致士兵脑损伤的风险,这些武器仍在大规模使用,而国防部相关纠正举措进展迟缓。

据报道,美国国防部已创建“作战人员大脑健康措施”项目研究相关问题,收集数据及提出纠正建议,并于去年首次设定武器爆炸安全标准,但在实际训练中,安全标准远未达标的武器仍在被使用。

《纽约时报》记者在阿肯色州查菲堡基地观摩特种作战部队训练情况。现场有研究人员在士兵试射肩扛式火箭弹后采集其血样,并监测他们受冲击后的身体状况。

士兵头盔和身体护甲上的传感器监测数据显示,他们试射的卡尔·古斯塔夫M3火箭弹产生的爆炸冲击通常可达安全标准的两倍。

博克霍尔德等多名专家说,只要向士兵发放测量器,让他们看到爆炸的危险,他们便可注意自己的操作以便加以规避,进而显著降低遭受冲击风险。然而,即便是这样简单的举措,五角大楼还在研究如何推进。

美军特种作战司令部2019年即承诺向士兵发放这种测量器,然而四年过去了,只有从事相关研究的人员拿到了测量器。特种作战司令部回应《纽约时报》称,爆炸测量项目“正在最后研发阶段”。

据新华社电

神错乱、药物成瘾乃至多种精神疾病等问题的风险更高。《纽约时报》先前针对曾赴叙利亚和伊拉克作战的美军士兵展开研究,显示不少操作重型火炮的人回国后出现“改变一生”的精神和身体问题。

曾是陆军游骑兵的新美国安全中心政策专家保罗·沙雷2018年受国防部资助发表类似研究报告,说眼下情形“让人极度沮丧”。“我们多年来明知这些武器有危险,知道做一些简单的事就能保护大家,但我们就是不做。”

罗切斯特理工学院工程学教授戴维·博克霍尔德2010年应美军要求与国防部高级研究计划局团队研发一种小型可穿戴测量器,以测量爆炸冲击。国防部高级研究计划局2011年向派往阿富汗的大约1万名美军士兵发放这种测量器,结果发现,士兵们遭受的爆炸冲击中,75%来自他们自己的武器。

博克霍尔德等多名专家说,只要向士兵发放测量器,让他们看到爆炸的危险,他们便可注意自己的操作以便加以规避,进而显著降低遭受冲击风险。然而,即便是这样简单的举措,五角大楼还在研究如何推进。

美军特种作战司令部2019年即承诺向士兵发放这种测量器,然而四年过去了,只有从事相关研究的人员拿到了测量器。特种作战司令部回应《纽约时报》称,爆炸测量项目“正在最后研发阶段”。

据新华社电

朝鲜加快“万里镜-1”号 侦察卫星微调进程

新华社首尔11月27日电 朝中社27日报道,朝鲜国家航空航天技术总局平壤综合管制所当日说,朝鲜侦察卫星“万里镜-1”号的微调进程正在加快,旨在比原计划提前1至2天完成。

朝中社说,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩对侦察卫星运行准备工作的顺利进行表示满意。朝中社此前报道,金正恩日前多次到国家航空航天技术总局平壤综合管制所视察侦察卫星运行准备情况,并察看卫星拍摄的图片。

朝中社援引朝鲜外务省负责国际机构的副相金仙景的话说,朝鲜发射侦察卫星是“合法且正当行使防卫权”。

朝鲜国家航空航天技术总局21日晚成功发射“万里镜-1”号,卫星顺利进入轨道。该机构说,“万里镜-1”号将经过7至10天微调程序后,自12月1日起正式开始执行侦察任务。



美国感恩节 假期返程高峰

11月26日在美国加州旧金山国际机场拍摄的旅客。据美国运输安全管理局预计,11月26日在美国机场接受安检的人数或将达到290万,创单日航空客流量新高。

新华社发

日本确认今年秋冬以来 第二起禽流感疫情

新华社东京11月27日电 日本农林水产省27日通报,茨城县确认一起高致病性禽流感疫情。这是日本今年秋冬以来报告的第三起禽流感疫情。

根据农林水产省当天发布的新闻公报,疫情发生在茨城县笠间市一个饲养家禽的农场,这个农场饲养了约7.2万只蛋鸡。茨城县方面26日接到饲养户报告,称死亡数量增加,随即对该农场进行现场检查,当天的禽流感检测结果呈阳性。27日,基因检测结果确认,这家农场的鸡感染了高致病性禽流感。

为防止禽流感进一步扩散,茨城县已着手对发生疫情的农场消毒,在主要道路设置消毒点,对饲料运输车等相关车辆也实施消毒。

日本禽流感流行季通常为秋冬至次年春季。日本南部九州地区佐贺县鹿岛市一个家禽农场25日确诊本流行季首起禽流感疫情,共扑杀约4万只鸡。

农林水产省数据显示,今年4月份结束的上个流行季,日本遭遇了有记录以来最严重的禽流感疫情,全国47个都道府县中26个县报告了84起禽流感疫情,累计扑杀超过1700万只家禽,导致日本的鸡蛋供应一度出现严重不足。

印度隧道救援进入第三周 挖掘作业从三个方向推进

印度北部北阿肯德邦一条在建山体隧道的塌方事故救援11月26日进入第三周,挖掘作业从三个方向推进。军方当天调运新设备,准备先清除再继续掘进。

这条隧道12日因山体滑坡发生塌方,41名工人被困。救援人员说,由于一台掘进机再次损坏,他们27日起改用人工挖掘,解救被困人员会比预期花更长时间。

按照最初拟订方案,救援人员打一条金属管,穿过长57米的塌方体,到达被困人员所在位置,用轮式担架把他们运出。只是,塌方体不仅充斥岩石、水泥碎块,还有塌方时被埋的金属磨床、工程车辆等设备。一台巨型平巷掘进机在挖掘过程中屡次损坏,24日晚在距离打通只差9米时再次损坏,彻底报废。

印度空军26日向救援现场运送一台高温等离子切割机。印度空军说,这台“关键”设备来自印度国防部旗下国防研究与发展组织,但未作详细介绍。

据法新社援引救援官员的话报

道,在这条仅够一人爬行的狭窄金属管内,要使用传统的氧乙炔切割机清除非常困难。救援人员27日借助那台等离子切割机,把卡在管道内的巨型掘进机残件清理完毕,准备开始以人工方式挖掘。

垂直方向的救援通道挖掘作业上周末开始,预期大约需要100个小时。按照法新社的说法,拟打通的竖井长89米,比水平救援通道长得多,而且存在再次引发塌方的风险。不过,这比水平挖掘速度快,截至26日晚,已经挖了19米。

救援人员还开始从隧道的另一头掘进,但是,这第三条通道估计需要挖大约480米。

救援人员已经打通一条较细的管道,向被困人员所在位置输入空气,提供水、食物、药品及其他必要补给。借助这条管道,救援现场搭建简易电话,可以让被困人员与从外地赶来的亲属通过电话。

包括心理医生在内,十几名医生

在救援现场与被困人员保持通话,观察他们的健康状况。幸运的是,由于塌方体堵住隧道,被困人员在位置相对暖和。医生让他们做一些简单的瑜伽练习,在高8.5米、长约两公里的被困空间内散步,相互交谈。

救援任务主管官员之一迪帕克·帕蒂尔说,救援人员给被困人员送进去两部手机和一些印度电影和电子游戏的储存卡。

高级救援官员、退役将军赛义德·阿塔·哈斯南25日呼吁“耐心”,告诉媒体记者:“一场非常困难的行动正在进行。当你做大山做什么时,你无法预测任何事。这种情况就像打仗一样。”

这条隧道设计长度4.5公里,是印度政府力推的“查尔达姆公路”项目组成部分。印度政府说,这条隧道于2018年动工,原定2022年7月完工。在这次塌方前,完工日期已被推迟至2024年5月。一个专家调查组24日说,这条隧道在施工时没有设置紧急逃生出口,而且建造在一处地质断层上。

据新华社电

以少拿薪水换取更多自由时间 欧美人尝试“共享工作”

对一些人,特别是产假后重返工作岗位的女性来说,全力以赴拼事业会影响照顾家庭,职业发展前景有限,而辞职回家代价巨大。为此,欧美有些人尝试“共享工作”,即两个人共享一个工作岗位,轮换上班,以少拿薪水换取更多自由时间。

英国广播公司11月26日报道,在英国福特公司财务部门工作的埃玛·赖特第一次休完产假后选择了兼职。但受工作性质限制,工作没有任何挑战,节奏也十分缓慢,令她很不适应。于是,第二次产假后,赖特利用公司内部的工作分享匹配工具,找到了愿与她分享同一份全职工作的搭档。

她说,财务部门先前有多个工作分享成功的先例,“我也想成为其中一员”。

一些初创公司看到这一趋势,推出工作分享伙伴匹配业务,以类似相亲网站的运作模式帮用户寻找工作搭档。

在瑞士“我们工作分享”(WeJobShare)网站上,用户填写个人资料,涉及工作地、工作需求、每周理想工作时长和对工作搭档的期望等信息,同时完成性格测试等相关问卷,就

可以获得搭档人选推荐。网站迄今已为2500人成功匹配工作搭档。

公司联合创始人之一伊伦卡·克罗内说,由于照顾家庭的需求,一些女性在某些阶段可能不得不放弃工作,不少公司已经意识到,想要留住女性人才,需要改变雇佣模式。

美国初创公司“工作分享连接”(Job Share Connect)也实行类似的运营模式,帮助有需求的求职者扩大“资源池”。

公司创始人之一杰西卡·查尔森说,对于那些想做改变但又不能马上离职的人来说,工作共享也是一个很好的解决方案。

不过,找一个在各方面都十分合适,且能共同应对压力和挑战的工作搭档并非易事。英国商业心理学家杰西·贝克建议在考虑与陌生人合伙工作前,可以通过人格测试问卷等工具,弄清清楚两人的性格是否相容。

另一名商业心理学家斯图尔特·达夫则说,从表面来看,工作共享可能会带来各种挑战,但让两个具有不同经验和风格的人分担工作,可以带来更多可能。对公司而言,这也许意味着利大于弊。

据新华社电

电网检修公告

2023年11月29日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备进行检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或

快来加入网上国网!

关注江苏电力微信公众号进行查询。扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年11月28日

关于催办散装水泥专项资金预缴款返退结算的公告

请在原镇江市散装水泥办公室缴纳散装水泥专项资金且尚未办理返退散缴水泥专项资金结算业务的单位,见报后自查是否符合返退条件。如符合返退条件,请按下面的时间要求及时与镇江市新型建材发展中心联系,按规定办理结算手续。如逾期未联系,我中心将按照有关文件规定及审

镇江市新型建材发展中心
2023年11月28日

快速拥有糖醋排骨自由

小雪节气一过,天气愈发寒冷。转冷的天气就适合喷香多汁的糖醋排骨!小编今天教你如何实现糖醋排骨和其他糖醋菜自由!

糖醋排骨的做法如下:

1. 适量的猪肋排切小块,家常焯水,可多浸泡去除腥味
2. 少量油倒入锅中,姜葱爆香,加入小排炒到表面微黄
3. 倒入恒顺糖醋排骨调味料,加入适量比例的水,焖煮后大火收汁即可

脆皮糖醋茄子做法如下:

1. 茄子去皮,切片泡水
2. 沥干,裹上玉米粉
3. 六成油温,炸至两面金黄,捞出备用

4. 倒入恒顺糖醋排骨料,加入适量水,再倒入茄子翻炒均匀,大火收汁,撒上芝麻翻炒出锅即可

恒顺糖醋排骨包在手,天下糖醋美食我有!除了糖醋排骨,还可以制作糖醋鱼、糖醋里脊等菜式!色泽鲜亮,酸甜好味,简单几步就能搞定糖醋菜!赶快学起来吧!

恒顺品牌官方微信

镇江市润州区人民法院网上变卖公告

镇江市润州区人民法院将于2023年12月13日10时至2024年2月11日10时期间(竞价周期与延时除外)在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开变卖,公告如下:

一、变卖标的:

(1)位置、类型:镇江市学府路88-8号大悦天下小区26幢第2层201室不动产;

(2)规划用途:商业;

(3)产权面积:543.51㎡;

(4)询价/参考:635.76万元;变卖价:356.0256万元;保证金:70万元;加价幅度:1万元;

(5)情况说明:被执行人正在使用,其承诺拍卖成功后一定期限内搬离;简

镇江市润州区人民法院网上变卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开变卖,公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市楚桥路67号楚桥雅苑2幢2101室不动产;

(2)规划用途:住宅;

(3)产权面积:130.03㎡;

(4)询价/参考:82万元;起拍价:57.4万元;保证金:5万元;加价幅度:0.5万元。

(5)情况说明:税费依法各自承担,其他费用由买受人承担;其他请详见询价报告及电话咨询。出卖人税费由买

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开变卖,公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市楚桥路67号楚桥雅苑2幢2101室不动产;

(2)规划用途:住宅;

(3)产权面积:130.03㎡;

(4)询价/参考:82万元;起拍价:57.4万元;保证金:5万元;加价幅度:0.5万元。

(5)情况说明:税费依法各自承担,其他费用由买受人承担;其他请详见询价报告及电话咨询。出卖人税费由买